

推荐稿件

- 我校举行2008年春季开学典...
- 我校召开解放思想大讨论专题研...
- 第六期全省学习贯彻党的十七大...
- 第二期全省学习贯彻党的十七大...
- 第三期全省学习贯彻党的十七大...
- 我校在新汶矿业集团举行现场教...
- 第二期全省学习贯彻党的十七大...
- 我校举行2007年秋季进修班...
- 郭兆信副省长对我校完成的省社...
- 2007级党政班举行第一次闭...

相关稿件

- 我校举行2010年秋季第二批...
- 我校召开会议学习传达全国党校...
- 省委党校举行2010年秋季第...
- 中共中央政策研究室巡视员于培...
- 我校首次召开教学案例立项和入...
- 全国党校系统第四次教学改革研...
- 聊城市委书记、市人大常委会主...
- 我校举行第二次创先争优建设...
- 省委党校校委理论学习中心组传...
- 华东地区党校信息化和图书馆工...

党校新闻

我校召开会议学习传达全国党校系统第四

发布时间: 2010-11-17 来源:

11月12日下午, 我校召开会议学习传达全国党校系统第四次教学中央党校常务副校长李景田同志在全国党校系统第四次教学改革研讨会

会议首先由教务处处长魏茂明同志介绍了全国党校系统第四次教学中央党校常务副校长李景田同志在全国党校系统第四次教学改革研讨会

在讲话中, 衣校长指出, 全国党校系统第四次教学改革研讨会主为贯彻落实会议精神, 结合教学工作实际, 今后要重点抓好以下几项一流的学府必须要有一流的学科, 中央党校下步工作重点抓的是学科行汇总总结并抓好落实。第二, 开展好精品课的评选活动。一是建立精品课内容, 年底前上报个人申请精品课申报表。二是开展好“怎样围绕“创新培训理念、新式教学方法、教学内容设计”等内容, 外请三究式教学课”研讨活动。教研部利用一定时间, 让每个老师谈一谈如力度。进一步加强案例教学的开发、调研, 发挥好教学基地的作用, 解真实情况, 掌握第一手资料。第五, 加强教学内容体系的研究。把来, 变赤脚医生为专家会诊, 发挥好专家会诊的作用。第六, 积极推化需求, 切实增强培训的针对性, 探索教学项目制、试行小班化教学讨。加强马列主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系的理论和凝聚力。